

# Χορδές και φωνές 721 μια αγκαλιά

## Μουσική παράσταση απόψε στο Αρχαίο Ωδείο

**Η** πολυαναμενόμενη μουσική σύμπραξη της Ορχήστρας Νυκτών Εγχόρδων του μαέστρου Θανάση Τσιπινάκη και του ποιητικού ερμηνευτή Πέτρου Γαϊτάνου, που αποτέλεσε την ευχάριστη μελωδική έκπληξη για τα τοπικά μας καλλιτεχνικά τεκταινόμενα πραγματοποιείται απόψε στις 9.30 στο Αρχαίο Ωδείο στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του Διεθνούς Φεστιβάλ Πάτρας.

Τρίτη πραγματοποιήθηκε στο Αρχαίο Ωδείο η πρόβα παράλε των νεανικών μας

μαντολίνων με τον Πέτρο Γαϊτάνο και την ηθοποιό-ερμηνεύτρια Κερασία Σαμαρά, η ο-

ποία και θα επωμιστεί στην μουσική αυτή παράσταση διπλό ρόλο.

Η γνωστή καλλιτέχνις, που έχει αξιοπρόσεκτη θητεία και στο μιούζικαλ, με πιο σημαντική στιγμή της την συμμετοχή της στην τόσο επιτυχημένη παράσταση «Βίρα τις άγκυρες», θα απαγγείλει αποσπάσματα από κύκλους ποιημάτων όχι και τό-

σο γνωστών δημιουργών, με τα οποία θα συνδέονται θεματικά οι μουσικές ενότητες, ενώ θα ερμηνεύσει και έξι αγαπημένα τραγούδια.

Ο Πέτρος Γαϊτάνος θα αποδώσει στο πρόγραμμά του διαχρονικές συνθέσεις των Μάνου Χατζιδάκι, Μίκη Θεοδωράκη, Μάνου Λοΐζου, Γιάννη Μαρκόπουλου, Σταύρου Ξαρχάκου, Γιάννη Σπανού, αλλά και παραδοσιακά τραγούδια από αντιπροσωπευτικές περιοχές της Ελλάδας.

Αυτή της Πάτρας θα είναι μόλις η δεύτερη κοινή εμφάνιση Ορχήστρας και Γαϊτάνου, αφού αρκετές προγραμματισμένες συναυλίες σε διάφορα φεστιβάλ ανεβλήθησαν, όχι όμως με υπαιτιότητα των εγχόρδων του μαέστρου Θανάση Τσιπινάκη. Αυτές οι αναβολές σύμφωνα με τον μαέστρο έχουν γίνει αυτό το καλοκαίρι ένα συχνό φαινόμενο και οφείλονται κατά κύριο λόγο στην οικονομική δυσπραγία που παρατηρείται εφέτος στα διάφορα Φεστιβάλ. Μέχρι στιγμής έχει προηγηθεί η εμφάνιση στη Χώρα Μεσσηνίας στις 5 Αυγούστου, που απέσπασε πολύ καλές κριτικές και



Ο τραβαούρος Πέτρος Γαϊτάνος θα εμφανιστεί πλαταιμμένος σε μαντολίνα, τις μάντολες και τις κιθόρες του Δήμου Πατρέων



Η ορχήστρα που μας έκα βγάλει ασπριφρούμους με την ευαισθησία, την αρτιότητα του ήχου και τη φρεσκάδα της

χειροκροτήθηκε δεόντως. Παραμένουν όμως ακόμα εκκρεμείς οι επόμενες ημερομηνίες συναυλιών της Ορχήστρας Νυκτών Εγχόρδων. Τα εισιτήρια για την αποψινή συναυλία κοστίζουν 5.000 δρχ., ενώ τα φοιτητικά 3.500 δρχ.

Προπωλούνται από τα δισκοπωλεία «Discover» και «Musical», από το κατάστημα της Ευγενίας Μπουχάγιερ, καθώς και από τα γραφεία της Δ.Ε.Π.Α.Π.